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Rešitve  nalog 

IZPITNA POLA 1  

I. NALOGE IZBIRNEGA TIPA 

Številka vprašanja Pravilni odgovor 

1 A 

2 A 

3 Č 

4 C 

5 B 

6 A 

7 C 

8 A 

 

Dopolni naslednje naloge. 

9.  Dohodek obveznic imenujemo  obresti, dohodek delnic pa dividende .                                                            
 
Za vsak pravilen odgovor 1 točka, skupaj 2 točki                                  (2 t) 
 

10.   Naštej vsaj 2 podatka, ki jih morajo objaviti v razpisu za novo delovno                                                                                                                         

        mesto.                                                                                                            (2 t)               

           Možni odgovori: naziv delovnega mesta, pogoji za zasedbo delovnega  

           mesta, rok za prijavo, število razpisanih mest, naslov na katerega se naj 

           pošlje prijava, kdo razpisuje    

        Za vsak pravilen odgovor 1 točka, skupaj 2 točki                                  (2 t) 
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11. Naštej vsaj 2 dejavnika, ki jih moramo upoštevati pri oblikovanju prodajnih 
cen izdelka oz. storitve.                                                                                        (2 t) 

 

Možni odgovori: razmerje med ponudbo in povpraševanjem, cenovno 

elastičnost povpraševanja, strukturo in sestavo trga, stroške poslovanja, 

informiranost kupcev, preference kupcev. 

            Za vsak pravilen odgovor 1 točka, skupaj 2 točki                                  (2 t) 

Označi s križcem pravilen odgovor. 

12.  V katero skupino spadajo naslednja sredstva v podjetju?                        (2 t)                                                                                            

 

VRSTA SREDSTVA DOLGOROČNA 

SREDSTVA 

KRATKOROČNA 

SREDSTVA 

Računalnik    

Zaloga polizdelkov    

Terjatev do kupca    

Blagovna znamka    

 

            Za vsak pravilen odgovor 0,5 točke, skupaj 2 točki                                 (2 t) 
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13. Pravilno razvrsti naslednje aktivnosti komuniciranja s tržiščem !                   

(2 t) 

 

            Za vsak pravilen odgovor 0,5 točke, skupaj 2 točki                                 (2 t) 

14. Podjetje Proteh, d.o.o., je v lanskem letu zaposlovalo 12 delavcev. 

      Proizvedli in prodali so 2520 izdelkov po prodajni ceni 475 €.                     (2 t) 

a) Izračunajte fizično produktivnost dela. 
 

       Odgovor:Fizična produktivnost dela je znašala 210 izdelkov na zaposlenega. 

b) Izračunajte vrednostno produktivnost dela 
 

      Odgovor: Vrednostna produktivnost dela je znašala 99.750 € nazaposlenega. 

              Za vsak pravilen odgovor 1 točka, skupaj 2 točki                                  (2 t) 

                                                                                                             
                                                                                                                    

  

AKTIVNOST OGLAŠEVANJE POSPEŠEVANJE 

PRODAJE 

 OSEBNA 

PRODAJA 

ODNOSI Z 

JAVNOSTMI  

Degustacija pijače      

Prodajni katalog      

Donacija gasilskemu 

društvu 

     

Svetovanje kupcu      
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IZPITNA POLA 2 

1. Delniška družba                                                   Skupaj         (5 t) 
 
a)  Kakšno je jamstvo delničarjev v primeru stečaja podjetja in 

kakšno je jamstvo podjetja kot pravne osebe?                            (1 t) 

 

Delničar: z vrednostjo vloženih sredstev 

Delniška družba: s svojim celotnim premoženjem 

            Za vsak pravilen odgovor 0,5 točke, skupaj 1 točka                                 

 

b) Kam je potrebno vpisati družbo ob ustanavljanju?  (1 t) 
 

V sodni register. 

Pravilen odgovor je vreden 1 točko 

c) Naštej organe delniške družbe in navedi njihovo vlogo v 
podjetju.                                                                          (3 t) 

 

SKUPŠČINA DRUŽBE 

Izvoli nadzorni svet ter sprejema in potrjuje najpomembnejše 

poslovne odločitve. 

NADZORNI SVET 

Nadzira delo oprave ter imenuje člane uprave. 

UPRAVA 

Vodi in organizira delo v podjetju in izdela poslovno poročilo. 

Pripravi predlog delitve dobička 

Za vsak naštet organ 0,5 točke, za opredeljeno vlogo 0,5 točke, 

skupaj 3 točke 
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2. INTEREVROPA Koper je znani slovenski špediter, katerega 
storitve koristijo številna podjetja.                              Skupaj    (3 t) 

 
  a)  Kaj je špediter?                                                                 (0,5 t) 

Špediter je podjetje, ki se na podlagi pogodbe zaveže, da bo organiziralo 

prevoz blaga v svojem imenu in za tuj (pošiljateljev) račun preko prevoznika. 

 

b)  Naštej vsaj 4 vrste špediterskih storitev v ožjem pomenu !             (2 t)        
 

Možni odgovori: 

 

 določi prevozno pot, 

 izbere ustrezno prevozno sredstvo, 

 sklene prevozno pogodbo(e), 

 izpolni prevozne listine, 

 skrbi za natovarjanje in pretovarjanje, 

 izvrši embaliranje blaga, tehtanje, kontrola blaga, označevanje embalaže, i 

 sklene zavarovanja blaga pri zavarovalnici, 

 pripravi dokumente za carinjenje, 

 uveljavlja povračila škode pri prevoznikih ali zavarovalnici, 

 organizira prevoz zbirnih pošiljk. 

 

            Za vsak pravilen odgovor 0,5 točke, skupaj 2 točki                                

                                                              

c) Navedi 2 pravici špediterjev.                                                                 (0,5 t) 
 

Možni odgovori: 

 pravica do povračila dejanskih stroškov 

 pravica do špediterske provizije , 

 zastavna pravica na stvareh, ki jih je prejel v odpremo (zaradi poplačila 

stroškov in provizije), 

 pravica do prevoza (»lasten vstop«). 

 

            Za vsak pravilen odgovor 0,25 točke, skupaj 0,5 točke          
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3. Podjetje »Proteh«, d. o. o. je v letu doseglo naslednje poslovne 
rezultate: proizvodnja in prodaja 1250 izdelkov, PC za izdelek= 
112 €, lastna cena za izdelek 84,00 €.Vloženi lastni kapital 230.000 
€ 

 

Izračunajte zahtevane kazalce uspešnosti njihovega poslovanja na dve 

decimalki natančno in dobljene rezultate s kratkimi odgovori pojasnite. 

Skupaj 6 točk 

a) Izračunajte poslovni izid podjetja. 

 

PI = PRIHODKI – ODHODKI 

    =140.000 – 105.000 

    = 35.000 (DOBIČEK) 

Pravilno izračunani prihodki 1 točka, pravilno izračunani odhodki 

1 točka, skupaj 2 točki. 

2 točki 

b) Izračunajte ekonomičnost. 
 
 
                    PRIHODKI              140.000 
  E =    ---------------------------  = --------------- = 1,33 
                    ODHODKI              105.000 
 

          Pravilna enačba 1 točka, pravilen rezultat 1 ročka, skupaj 2 točki. 
2 točki 

c) Izračunajte rentabilnost. 

 

       Poslovni izid                                  35.000 

R =  --------------------  * 100 (v%)   =  -------------- *100 = 15,22% 

      Vloženi kapital                               230.000 

Pravilna enačba 1 točka, pravilen rezultat 1 ročka, skupaj 2 točki. 
2 točki 
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4. V trgovskem podjetju Maxisport, d. o. o. Kajuhova 3, 3000 Celje (TRR 

je: 12345-1234567891, ID za DDV: SI12345678), se ukvarjajo s prodajo 

športne opreme. Nabavni referent je Marko Koš.  

Od svojega stalnega dobavitelja, podjetja Šport, je dobilo ponudbo za 

različne športne žoge. V nabavi so se odločili za nakup nogometnih in 

košarkaških žog. 

Izpolnite priloženo naročilnico, ki jo podjetje pošlje podjetju Šport, d. o. 

o. Mariborska 5, 1000 Ljubljana (TRR: 23456-8796543672, ID za DDV: 

SI34567890), in sicer za: 

 150 kosov nogometna žoga Messi art. 345 po ceni brez DDV: 40 
EUR, DDV je   22 % in  

 200 kosov košarkaška žoga Jordan art. 987 po ceni brez DDV: 60 

EUR, DDV je 22 %. 

 

Manjkajoče podatke določite sami. 

                                                                                                Skupaj 6 t 
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NAROČILNICA  

št.: 35/2017 

0,5 točke 

 

 

 
 

ŠPORT, d.o.o. 

Mariborska 5 

1000 LJUBLJANA 

ID za DDV: SI34567890 

TRR: 23456-8796543672   0,5 točke 

Datum naročila:  

11.2.2017  0,5 točke 

 

 

  

Zap

. št. 
Artikel Kol. 

Cena  

brez 

DDV 

% 

DDV 

Vrednost 

DDV 

Vrednost 

brez DDV 

Vrednost z 

DDV 

1 Žoga Messi,  art.345 

 

 

150 40,00 22 1.320,00 6.000,00 7.320,00 

2 Žoga Jordan, 

art.987 

200 60,00 22 2.640,00 12.000,00 14.640,00 

        
2x0,5točke (prepis podatkov v stolpcih 1-5)               

= 1 točka                                                    SKUPAJ: 

9x0,25točke (izračun v stolp.6-8)   = 2,25 točke 

3.960,00 

 

18.000,00 

 

21.960,00 

 

Rok  plačila:  

 

30 DNI  
 Maxisport,d.o.o. 

Rok dobave: 10 dni  

      NABAVA 

    Marko KOŠ 

Odprema: EWS   

 

3x0,25 (rok plačila, 

rok dobave, podpis) = 0,75 točke  

MAXISPORT, d.o.o. 

Kajuhova 3 

3000 CELJE 

ID ZA DDV:SI 12345678 

TRR: 12345-1234567891    0,5 točke 
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